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I MINDSZENTI TESTÜLETI ÜLÉS - 
PERCŐL PERCRE

Október 2-án összeült Mindszent képviselő-tes- 
tülete. A grémium tárgyalta többek között az őszi 
és téli szünidei étkeztetést, megvitatták a 2018. 
évi költségvetési rendelet I. számú módosítását és 
felülvizsgálták a Helyi Esélyegyenlőségi Tervet is.

15.05: Zsótér Károly, Mindszent polgármestere kö­
szönti a képviselőket és az érdeklődőket.
15.06: Erdősi Norbert projektmenedzser összefog­
lalja a jelenleg zajló projekteket a napirend előtt. 
Beszámol a komp állapotáról, a strandon kiépített 
kamerarendszerről, a kerékpárútról, a Polgármeste­
ri Hivatal energetikai felújításáról.
15:14 A napirendi pontokat, a 12. pont kivételével a 
testület elfogadta. A 12. napirendi pontot nem tár­
gyalja a grémium.
15:16 Zsótér Károly polgármester megkezdi beszá­
molóját az elmúlt időszak történéseiről.
15:19 Pálinkó György Vince a Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányság vezetőjével történő tárgyalás 
részleteiről kérdezi a polgármestert, aki elmondta, 
hogy negyedévente találkoznak a kapitányság ve­
zetőjével. A tárgyaláson szó esett arról a 8 állandó 
személyről, akik több bűncselekményt is elkövet­
tek. A gyorshajtókról is szó esett. A következő idő­
szakban előre be nem jelentett sebességméréseket 
végeznek majd a településen. Pálinkó György Vince 
köszönetét fejezte ki, hogy az egy hónappal ezelőtti 
javaslatát és az intézményvezető asszony megke­
resését az Iskolasor előtti járdafelújításról befogad­
ta a Városgazda Kft. A kivitelezés el is kezdődött és 
így balesetmentessé és járhatóbbá vált ez az útsza­
kasz.
15:24 Szentgyörgyi László, az Alföldvíz Zrt. képvise­
lője elmondja, hogy Mindszenten sem jobb az ivóvíz 
helyzete, mint az országos átlag. Számos aknában 
kellett hibaelhárítási munkálatokat elvégezni. A víz 
minőségét folyamatosan ellenőrzik. Két közkifolyót 
fertőtlenítettek, így javult a víz minősége. A jövőben

további rekonstrukciókat terveznek az ivóvíz háló­
zaton. A beruházás folyamán a víztorony felújítása 
is szükséges. Jelenleg 50%-os kapacitással tudják 
üzemeltetni a tornyot, ezért szükséges a felújítás. 
15:47 Puskás Jenő írásban adta be beszámolóját 
a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásának je­
lenlegi helyzetéről, amit nem kívánt kiegészíteni. 
Zsótér Károly polgármester elmondja, hogy az üveg 
hulladék gyűjtése jelenleg nem megoldott. Ennek 
megoldására javaslatot várnak. A lomtalanítással 
kapcsolatban Puskás Jenő elmondta, hogy minden 
polgárnak évente 2 alkalma van, hogy kérje az ösz- 
szegyűlt lomok elszállítását. Ezt egy megadott tele­
fonszámon lehet kérni.
15:59 A HTKT 2018.1. féléves tevékenységéről szóló 
beszámolót írásban kapta meg a testület, amit egy­
hangúlag el is fogadtak.
16:00 Az állati melléktermék díjváltozás hatásairól 
szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta a grémi­
um.
16:08 Zsótér Károly polgármester 5 perc szünetet 
rendel el.
16:20 A szünet véget ért, folytatódik a testületi ülés. 
16:22 Az önkormányzati feladatok finanszírozott- 
ságáról szóló beszámolóból kiderült, hogy minden 
feladat alulfinanszírozott. Visszafizetésre került a 
25 millió forintos likvid hitel, és jelenleg 50 millió fo­
rint körüli a szállítói tartozások összege.
16:26 Az Önkormányzat 2018. évi költségvetését 
módosítani kell. Ezt főleg az első féléves pályázatok 
indokolják, hiszen az EU-s pályázatokhoz önerőre 
volt szüksége a városnak. A módosítás továbbra 
sem tartalmaz költségvetési hiányt. A módosítást 
egyhangúlag elfogadta a testület.
16:36 A város településrendezési eszközei kiemelt 
fejlesztési területre szóló módosítását egyhangúlag 
elfogadta a testület.
16:38 A városnak kötelezően biztosítania kell az 
őszi és téli szünet ideje alatt a gyerekek számára 
az étkezést. Amelyik családban 2 H-s vagy 3 H-s 
gyermek van, ingyenesen kapja meg az étkezést. A 
testület szavazott, és egyhangúlag elfogadta a ja­
vaslatot.
16:41 Optikai gerinchálózat haszonbérleti szerző­
désének meghosszabbítását egyhangúlag meg­
szavazta a grémium.
16:43 Helyi Esélyegyenlőségi Tervet a képviselők 
elfogadták.
16:44 Önkormányzati tulajdonú csatornák állami 
átvételét megszavazta a testület.
16:45 Egy idős házaspár kereste meg az önkor­
mányzatot azzal, hogy az ingatlanját felajánlja az 
önkormányzatnak megvételre. A határozatban fog­
lalt javaslatot a testület elfogadta.
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16:47 Az egyik helyi sportegyesület kinőtte a jelen­
legi székhelyét, és szeretnének nagyobb ingatlanba 
költözni. 40 ezer forintos bérleti díj és rezsi megfi­
zetést vállalnának. A grémium megszavazza a na­
gyobb ingatlan bérbe adását.
16:49 Az Önkormányzat 2018. évi Közbeszerzési 
tervének módosítását elfogadták a képviselők. 
16:55 Mindszent Város Önkormányzata elnyert egy 
olyan TOP-os pályázatot, melynek keretén belül 
Mindszent zöldterületei megújulhatnak. A testület 
döntött arról, hogy ezt a felújítást, karbantartást a 
Városgazda Nonprofit Kft. végezheti el. A beruhá­
zás összege 70 millió forint és a munkálatok el is 
kezdődhetnek.
17:02 Az utolsó napirendi pontot zárt ülés kereté­
ben tárgyalja a testület.

Véget ért a testületi ülés.

r

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végre­

hajtásáról és a két testületi ülés közötti tevékeny­
ségről.

2. Tájékoztató az ivóvízvezeték-hálózat állapotá­
ról, az elmúlt időszakban végzett rekonstrukciós 
munkákról, a fejlesztési lehetőségekről.

3. Tájékoztató a hulladékkezelési közszolgáltatás 
ellátásának jelenlegi helyzetéről.

4. Beszámoló a HTKT 2018. I. féléves tevékenysé­
géről.

5. Beszámoló az állati melléktermék díjváltozás ha­
tásairól.

6- Beszámoló az önkormányzati feladatok finanszí- 
rozottságáról.

7. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rende­
letének I. számú módosítása.

8. A város településrendezési eszközei kiemelt fej­
lesztési területre szóló módosításának elfogadá­
sa.

9. Döntés az őszi és téli szünidei étkeztetésről 
(2018/2019-es tanév).

10. Optikai gerinchálózat haszonbérleti szerződé­
sének meghosszabbítása.

11. Helyi Esélyegyenlőségi Terv felülvizsgálata.
12. Döntés ingatlan értékesítéséről.
13. Önkormányzati tulajdonú csatornák állami átvé­

tele.
14. Döntés ingatlanszerzésről.
15. Helyiségbérlet iránti kérelem.
16. Az Önkormányzat 2018. évi Közbeszerzési ter­

vének módosítása.
17. TOP - Zöld város projekt keretében zöldfelület 

rekonstrukciója kivitelezőjének kiválasztása.

Zárt ülés:
18. Közbeszerzési ajánlattételi felhívás és doku­

mentáció - kerékpárút.

Sz.Viktor

PÁLYÁZATI FOGADÓÓRA

TISZTELT LAKOSSÁG!

Zsótér Károly polgármester 

és Erdősi Norbert projektmenedzser 

minden hónap első hétfőjén 15 órától 

PÁLYÁZATI FOGADÓÓRÁT

tart a Mindszenti Polgármesteri Hivatalban, 

ahol az érdeklődő mindszenti lakosok 

bővebb betekintést nyerhetnek a Mindszent Városban 

folyamatban lévő, elnyert, valamint tervezett 

pályázati fejlesztéseink részleteibe.

Tisztelt Lakosság!

Zsótér Károly polgármester fogadóóráját 
16:00 órai kezdettel tartja: 

November:
2018. november 5-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
és Tóth Csaba alpolgármester fogadóóráját 

16:00 órai kezdettel tartja: 
November:

2018. november 19-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

Töltsd le most!
IA vidék rádiója
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LESZ-E MINDSZENTEN BÖLCSŐDE?

Lennie kell. Mind a jogszabály, mind a lakossági 
igény erre kötelez. A Hogyan és a Mikor kérdések 
válasza sajnos évek óta nincs meg, hiába kerestük 
a megoldási lehetőségeket, kértük szakértő segít­
ségét, illetve követtük a kiírásokat olyan pályázati 
lehetőségeket keresve, amelyen Mindszent Város 
egyáltalán pályázhat. Ám végre úgy tűnik, tisztul 
a kép, és egyre reálisabbá válik a megvalósítás.
A korábbi bölcsőde bezárására a nagyfokú ki­
használatlanság miatt - három dolgozóra mind­
össze 3 beíratott gyermek jutott - 2012-ben kény­
szerült Mindszent. Mára azonban egyre inkább 
igény jelentkezik a kisgyermekes szülők részéről a 
bölcsődei ellátás biztosítására, felméréseink sze­
rint jelenleg is 25-30 dolgozni akaró, de a gyer­
mekét elhelyezni nem tudó anyuka van lakosaink 
között. Emellett természetesen a jogszabály is kö­
telez a gyermekek védelméről és a gyámügyi igaz­
gatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (3a) 
bekezdésébe foglaltak szerint a bölcsődei ellátás 
biztosítására.
Mindszent Város Önkormányzata már több szá­
lon is egyeztetéseket folytatott szakemberekkel 
arról, hogyan is segíthetnénk a fiatal családokat. 
A felkért módszertani szakértő megtekintette a 
lehetséges helyszíneket. Volt, ahol egyértelműen 
megállapította azt, hogy nincs lehetőség a meg­
változott jogszabályi előírások szerint a bölcsődei 
csoport működtetéséhez szükséges feltételeket 
kialakítani. Volt, ahol pedig az általa javasolt, a 
jogszabályi előírások miatti átalakítások vagy kü­
lönösen az új építésű kialakítás költsége haladja 
meg közösségünk lehetőségeit.
Egy meglévő önkormányzati ingatlan épületré­
szének ilyen célra történő átépítése és mindösz- 
sze egy 1 csoportszoba létrehozása az előírások 
szerint a következő átalakításokat tartalmazza a 
teljesség igénye nélkül:
Közvetlen kapcsolat kiépítése teraszon át az ud­
varra, közvetlen kapcsolat a mosdó és fürdető 
helyiség felé, tálalókonyha, gyermek- és felnőtt 
öltöző kialakítása, belső villanyszerelési és fűtés- 
szerelési munkák, burkolás, illetve külső burko­
lás, útcsatlakoztatás, kerítés átalakítás, pancsoló 
kialakítása, játékok telepítése. Az előzetes kalku­
láció ez esetben 60-80 millió forint költséget írt le. 
A másik - hőn áhított, de saját költségvetésből 
még kevésbé megvalósítható - lehetőség önkor­
mányzati ingatlanon egy új bölcsőde építése a 
fentiekben leírt feltételeknek is megfelelő 3 cso­
portszobával. E második, ám jóval költségesebb 
- az előzetes számítások alapján mintegy 400 
millió forint forrást igénylő - beruházás lenne

a legideálisabb a település gyermeklétszámát te­
kintve.
Mindkét lehetőség hatalmas költségű, így ezt csak 
pályázati forrás segítségével tudjuk megoldani. 
Az eddig kiírásra került pályázatok vagy csak egy 
adott lakosságszám alatt vagy például a fővárosi 
kerületek száméra voltak elérhetőek.
Ám kiírásra került a Bölcsődei fejlesztési prog­
ram, amely révén a szolgáltatáshiányos települé­
sek új bölcsőde létrehozására pályázhatnak. így 

bár igaz, hogy a határidő a nyakunkon van, de 
- maga a kiírás is azt mutatja, hogy a problémá­
val nem vagyunk egyedül, sőt. Természetesen a 
pozitív elbírálásban bízva élni fogunk a pályázati 
lehetőséggel, hiszen az bizonyos, hogy az igény 
fennáll és a születések számát tekintve - hál’ Is­
tennek - fenn is marad.
Szeretnénk helyben tartani fiataljainkat, szeret­
nénk, ha itt tudnának családot tervezni és alapí­
tani, de épp ezért azt is szeretnénk, ha helyben 
maradva a munkába állás és a gyermekvállalás 
nem két egymást kizáró eshetőség lenne a mind­
szenti fiatalok számára.

Zsótér Károly polgármester

MÉG ELKERÜLHETŐ A BÍRSÁG,
HA KITÖLTJÜK AZ ADATLAPOT

Az állatok védelmé­
ről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. tör­
vény 42/B. § (1) bekez­
dése alapján Mindszent 
Város Önkormányzata 
ebrendészeti feladatai­

nak elvégzése érdekében, illetve a veszettség el­
leni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekin­
tettel a Mindszent város közigazgatási területén 
tartott ebek vonatkozásában ebösszeírást végzett. 
A határidőig, 2018. augusztus 15-ig visszaküldött 
ebösszeíró adatlapok feldolgozása még zajlik, de 
az már látszik, hogy nem minden ingatlanból 
érkezett be adatlap, holott minden ingatlantu­
lajdonosnak, bérlőnek, használónak kötelező a 
kitöltés, akár van az ingatlanban kutya, akár 
nincs.
Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztását 
felszólítás és ellenőrzés követi, amely eljárás állat- 
védelmi bírságot vonhat maga után. így aki eddig 
elfelejtette ezt a kötelezettségét teljesíteni, igaz, 
már az utolsó utáni pillanatban, de még elkerül­
heti ezen szankciókat, ha az ebösszeíró adatlapot 
kitölti, és eljuttatja a Polgármesteri Hivatalba.
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I HAGYD MA PIHENNI AZ AUTÓDAT! - 
AUTÓMENTES NAP MINDSZENTEN

Mindszent Város Önkormányzata a város oktatá­
si-nevelési intézményeivel és a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központtal együttműködve 
az idén 9. alkalommal csatlakozott az Európai Mo­
bilitási Hét országos kezdeményezéshez. Ennek 
keretében a szervezők 2018. szeptember 21-én, 
pénteken délelőtt az óvodák és iskolák előtti lezárt 
útszakaszon játékos formában igyekeztek felhívni 
a gyermekek figyelmét környezetünk védelmének 
fontosságára, és a közlekedési multimodalitásra.

5 - I- -

8§§88jf

Egész napos programokat szerveztek az óvodás 
és iskolás gyermekek számára Mindszenten, pén­
teken. A fiatalok minden órán más és más állomá­
sokon teljesítettek feladatokat, vagy elmentek és 
bicikliztek egyet az osztállyal.
Az újrahasznosítás, a levegő szennyezettségének 
csökkentése érdekében az óvodások virágot ültet­
tek kiselejtezett edényekbe, fazekakba, majd Kormi 
cicát közlekedni tanították, valamint egy pókhá­
ló-labirintusból igyekeztek kijuttatni a környezet­
kímélő járműveket. A lezárt útszakaszon felállított 
ügyességi pályán rollerrel, kismotorral, futóbicikli­
vel, ugráló labdával közlekedtek.

Pálinkóné Szedlák Renáta a Mindszenti Általános 
Iskola intézményvezetője elmondta, hogy reggeltől 
délutánig tart a programsorozat, ahol BMX bemu­

tatót is megnézhetnek a gyerekek az udvaron. „420 
gyermekünk van a tagintézménnyel együtt és na­
gyon jó a közösség, hiszen a Művelődési Házzal és 
az önkormányzattal karöltve rendeztük meg ezt a 
programot és mindenki odatette magát a cél érde­
kében, hogy ez a program jó! sikerüljön" - fogalma­
zott az intézményvezető, aki az interjút követően 
rögtön biciklire is pattant, hiszen a harmadik osztá­
lyosok számára a mezőn tartott órát a témával kap­
csolatban. Ördög Réka és Antal Lujza 2.a osztályos 
tanulók elmesélték, hogy nagyon jól telt a napjuk, 
mivel nagyon sok dolgot csináltak: rollereztek, be­
szélgettek a környezetszennyezésről. „Éppen ma­
tekóránk lesz és utána ebédelünk, de láthatjátok, 
hogy az igazgató néni felrajzolt mintákat az udvar­
ra, amit ki fogunk festeni" - mondták a lányok.

«.*• -

Az általános iskolások kerékpáros és rolleres 
ügyességi versenyen mérhették össze tudásukat. A 
Mindszenti Kresz-teszt során helyi közlekedési szi­
tuációkat, forgalmas csomópontok haladási rendjét 
és szabályait, kerékpárút- és futópálya-használati 
szabályokat kellett felismerniük a gyermekeknek. 
A mindszenti Autómentes Napok legendás alakja, 
Vazul néni pedig az újonnan kapott kerékpárjával 
kapcsolatban kért tanácsot a gyermekektől, milyen 
kötelező és ajánlott tartozékokkal kell felszerel­
nie, illetve mi legyen az, ami nem feltétlenül fontos 
a közúti közlekedésben, sőt akár kifejezetten ve­
szélyes is lehet (pl. mobiltelefonnal-fülhallgatóval 
kerékpározni). Egy újabb feladatban közlekedési 
jelzőtáblák ismeretét mélyítették el a tanulókban iz­
galmas amőba-játékon keresztül.
Délután az Alföldi Kerekesek Egyesülete érkezett az 
általános iskolák sportpályáira látványos BMX-be- 
mutatókkal, interaktívan, a gyermekeket is bevonva 
mutatták meg ennek a sportágnak a szépségeit és 
nehézségeit. A felső tagozatosok az Autómentes 
Nap jegyében rendezték meg a Kilométerfaló el­
nevezésű kerékpártúrák második bringás kirándu­
lását. A szervezők köszönetüket fejezik ki az Au­
tómentes Nap lebonyolításában segítő Mindszenti 
Polgárőr Egyesület, valamint a Mindszenti Rendőr­
őrs aktív közreműködését.

nj
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I ISMÉT MINDSZENTEN RENDEZTÉK 
AZ ORSZÁGOS EGYES FOGATHAJ­
TÓ VERSENY DÖNTŐJÉT!

Harmadjára kapta meg a Mindszenti Lovas Klub 
az Országos Egyes Fogathajtó Verseny döntőjének 
rendezési jogát. A lovas pályára idén is az ország 
különböző pontjairól érkeztek hajlók, hogy össze­
mérjék tudásukat a szintnek megfelelő nehézség­
gel kialakított pályán.

mm

Csatordai Lajos, a Mindszenti Lovas Klub elnöke a 
Rádió 7-nek elmondta, hogy eddig meg nem került 
az ország történetében sor arra, hogy háromszor 
ugyanaz a lovas klub rendezhesse meg egy orszá­
gos verseny döntőjét.
„Gyakorlatilag kettő pályán kell ma hajtani és a dél­
előtti igen tekervényesre sikerült. A délutániba ké­
szítünk még akadályokat és azt gondolom, hogy a 
mérce magas, ami próbára teszi a fogatokat. Egy 
olyan folyamatnak a végére értünk, ami az ország­
ban unikális, mivel gyakorlatilag 2016 óta minden 
évben egy országos döntőt rendeztük. A lovas klub­
ba is szinte minden hónapban van újabb belépő, je­
lenleg 70 tagot számlálunk és 8-an versenyszerűen 
is lovagolnak" - tájékoztatott Csatordai Lajos.
18 fogat érkezett a bajnokavató döntőre, akik közt 
mindszentiek is voltak. Molnárné Apró Virág is

gr
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licenszet kapott a versenyre, amire egész nyáron 
készültek, minden nap gyakoroltak.
„A mezőny elég erős és a pálya is elég nehéz, de 
azt gondolom, hogy sikerült megbirkóznunk vele. A 
lovamat Sziszinek hívják, egy 11 éves lipicai kanca 
és egész nyáron vele versenyeztünk. Egész jól ösz- 
szecsiszolódtunk. Ahhoz, hogy ilyen szintre jusson 
valaki sok gyakorlás és elszántság szükséges. Egy 
verseny kell, hogy ide kvalifikáljon egy hajtó, de 
minden a mai nap fog eldőlni" - mondta a hajtó.
Az eseményre természetesen folyamatosan láto­
gattak ki az érdeklődők, akiket pörköltek, kirakodó 
vásár és természetesen hideg sör várt a Mindszenti 
Lovas pályánál.

n.j.

A KELLER LAJOS VÁROSI KÖNYVTÁR 
ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT 

OKTÓBERI PROGRAMAJÁNLÓJA

2018. október 12-14. A 72 óra kompromisszum nélkül 
egy szociális önkéntes akció, amelyet a három törté­
nelmi keresztény egyház szervez. Az akció Magyaror­
szág fiatalságát hívja közös összefogásra, hogy együtt 
tegyünk másokért, környezetünkért. Országszerte 
fiatalok, felnőttek kisebb-nagyobb csoportjai három 
napon, azaz 72 órán keresztül teljesítenek közhasznú 
feladatokat: intézmények, játszóterek felújítása, erdő­
takarítás, szociális segítségnyújtás, kulturális műso­
rok szervezése különböző közösségeknek (fogyaték­
kal élők, idősek stb.). Az akcióban résztvevő fiatalok, 
felnőttek megtapasztalják, hogy együtt nagy dolgokra 
képesek, és hogy segíteni másoknak szabadon, nagy­
szerű érzés, és nagy ajándék. Október 12-én a Kerék­
pározás az emlőrák elleni küzdelem jegyében című 
programon, október 13-án a Múzeumok Őszi Feszti­
váljának helyi programján, vasárnap pedig a Tök-jó 
délután programjaihoz igazodva lehet önkéntes mun­
kát vállalni. A diák-közösségi szolgálatosokat is öröm­
mel látjuk. (Részletek a 30/670-7580-s telefonszámon)

2018. október 14-én, vasárnap 14:30 órai kezdettél a 
Helytörténeti Gyűjteményben XII. HAGYOMÁNY- 
ŐRZŐ CSALÁDI TÖK-JÓ DÉLUTÁNON kínálunk 
egy kellemes, őszi családi programot kemencés sült 
tök-kóstolóval, töklámpás szépségversennyel, tökös 
akadályversennyel, kézműves foglalkozásokkal, helyi 
portékák vásárával. Faragni való tököt és a jókedved 
hozd magaddal!

Színházkedvelők, figyelem!

A Körúti Színház a 2018/2019-es színházi évadban újra 
indítja bérletsorozatát a Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központban, nagyszerű vígjátékok, mu-
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sicalek, és még nagyszerűbb színészek társaságában 
(Koncz Gábor, Esztergályos Cecília, Maronka Csilla, 
és még sokan mások). Az idei évad előadásai: Mezítláb 
a parkban, Zsákbamacska és Kell egy színház. Az első 
előadás 2018. november 9-én, pénteken 19 órai kez­
dettel a Mezítláb a parkban című vígjáték. A bérletek 
értékesítése elkezdődött, 7500 Ft-os áron. A bérleteket 
megvásárolhatja, illetve a félretett bérleteket átvehe­
ti október 20-ig az intézmény nyitvatartási idejében. 
Szeretettel várjuk Önt is, töltsön nálunk egy kellemes 
színházi estét!

Kiállítás:

MEGHÍVÓ

2018. október 20-án, szombaton,

valamint november 4-én, vasárnap megrendezésre ke­
rülő rendezvényeinkre.

A Kurca - toroki Vadásztársaság tisztelettel meghívja 
Önt és kedves családját 

a Mindszenti Kulturális Központtal 
közösen megrendezésre kerülő

Időszaki Vadászati Kiállítás megnyitójára.

Program:

2018. október 20-án:
16:30 órakor Vadászati Kiállítás ünnepélyes 

megnyitója a Mindszenti Kulturális Központban 
(Szabadság tér 37.)

2018. november 4-én
Szent Hubertus napján, kiállítás 

záró családi eseményre várjuk ugyanitt 
(a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében).

Sport:

Gyere Te is, fuss, gyalogolj, túrázz velünk a 
8. ORSZÁGFUTÁS-on. 2018-okróber 20-28. között 
Ingyenes regisztráció, rajtszám, oklevél. Segítséget 
kérhetsz a Mindszenti Kulturális Központban szemé­
lyesen, illetve https://orszagfutas.hu/
Szerencsére egyre többen vagyunk, akik rendszere­
sen futunk, túrázunk, gyalogolunk. Ezek a sportok 
kortól, nemtől, testsúlytól függetlenül bárki számára 
élethosszig űzhetők. Segítségükkel rengeteg betegség 
megelőzhető, nem utolsó sorban tökéletes lehetősé­
get biztosítanak arra, hogy a mindennapi gondokat ki 
tudjuk szellőztetni a fejünkből. A futás, gyaloglás al­
kalmával kiszabadulhatunk a természetbe, lehetőséget 
kapunk arra, hogy csak önmagunkkal legyünk, vagy, 
ha inkább úgy szeretnénk mozgás közben akár baráta­
inkkal is beszélgethetünk egy jót.
Az Országfutás megálmodója Vadász Vince, önma­
ga is amatőr sportoló. Az első esemény 2015 márciu­

sában szerveződött. Az ötletgazda hívott mindenkit, 
hogy fusson, gyalogoljon, minimum 5 km-t, bárhol az 
országban, és jelentkezzen az Országfutás honlapján. 
Eredeti elképzelése az volt, hogy legyen annyi teljesí­
tett km, amely körbeérné a 2.246 kilométeres ország­
határt.
Az első Országfutáson majdnem 4.000 személy hozott 
össze 46.733 km-t, az országhatár több mint húsz­
szorosát. A hetedik rendezvényen 14.481 regisztráló 
164.129 km- teljesített, amivel az országhatárt 73-szor 
körbeértük, a Földet több mint négyszer megkerültük 
volna. Ez hatalmas teljesítmény, mindenki büszke le­
het rá, aki csatlakozott az eseményhez!
Csatlakozzatok minél többen hozzánk, kerüljük meg 
minél többször együtt Magyarországot!

Lubics Szilvia 
a 8. ORSZÁGFUTÁS Védnöke

M tetszeni
25 év, 25 km, 25 fő/csapat 

kerékpáros tekergés Mindszenten, a Mindszenti 
Tekergők és a Mindszenti Kulturális Központ 

szervezésében
a várossá nyilvánítás 25 éves évfordulója tiszteletére, 
kicsiknek, nagyoknak, egyéneknek, csoportoknak, 

családoknak, osztályoknak!
(Ovisoknak 2,5 km)

2018. október 22-én, hétfőn.
Kerékpározás 25 percenkénti indulással, 

a kijelölt útvonalon!

Előregisztráció 2018. október 20-án 13 óráig 
a kulturális központban személyesen, 

a 30/670-7580-s telefonszámon, 
vagy a kellermindszent@gmail.com címen.

Ünnepélyes indítás
2018. október 22-én, hétfőn reggel 9 órakor, 

a Kulturális Központ elől.
Utolsó csoport indulása 12:10 órakor.

A regisztrált, és legalább egy 25 km-es 
kört teljesített résztvevők között

1 db 52 000 Ft értékű
kerékpárt és kerékpáros ajándékokat sorsolunk ki.

Merjünk nagyot álmodni!

A részvétel ingyenes! Nevezési díj nincs. 
Mindenki saját felelősségére indul.

A szülinapi bringázás fő támogatói:
Gál János, Mihály Ferencné és Szabó Gábor
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Utazó múzeum 
Kubikos kiállításunk Mártélyra, az 

„Október FESZT”-re költözik 
2018. október 06.15 órától

MÚZEUMOK
ŐSZI FESZTIVÁLJA

Két herében - Vida Mihály emlébtúra címmel 
egy kerékpártúra keretében felkeressük a tanyai iskolák helyét 

2018. október 06. 13 órától

Kerékpártúra keretében látogatást teszünk
Be Kovács Emiké, képzőművész műhelyében

Mártélyon
2018. október 13. 13:30 órától

Sző fon, nem takács...
címmel az őszi szünetre kínálunk hasznos és vidám időtöltést az érdeklődőknek

2018. október 29.14 órától

Most először Szent Hubertus Nap Mindszenten.
A Mindszenti Vadásztársaság,Vadász Kiállításának zárónapján, 

játékos családi programra várjuk az érdekló'dó'ket!

Az elmaradhatatlan ^
Márton napi vigalomra,« 

Múzeumi Öszbúcsúztatór:
várunk minden érdeklődőt 

2018. november 11.14 órától

^^álkoiások
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I
 ÚJ KAMERÁK BIZTOSÍTJÁK, 
HOGY A NYUGODT PIHENÉS 
TÉNYLEG NYUGODT LEGYEN

A mindszenti szabad strand fejlesztésére irányuló 
TOP-os pályázatunkban elkészült a kamerarend­
szer kiépítése - tájékoztatott Erdősi Norbert pro­
jektmenedzser. A már meglévő 4 kamera mellé 
további 8 került a pályázat révén, így további terü­
letek kerültek lefedésre, amely a vagyonvédelem 
és a biztonságérzet fokozása szempontjából nagy 
előrelépés.
Az elmúlt évek rongálásaihoz hasonló bűncselek­
mények elkövetői - gondoljunk csak például a mel­
lékhelyiségek többszöri tönkretételére - a rend­
szernek köszönhetően könnyebben felelősségre 
vonhatóak lesznek.
A korábbi 4 kamera az üdülőterület főútjait figyeli 
továbbra is, míg az újonnan kiépített rendszer 8 ka­
merája a strand és a kemping teljes területét lefedi: 
4 kamera 360 fokos beláthatóságot biztosít a par­
ton, míg további 4 az épületek védelmére fókuszál. 
A rendszer egyes kamerái egymáshoz képest átfe­
dést biztosítanak, a felvétel rögzítésre kerül, és ter­
mészetesen éjjel látó üzemmódban is működik. A 
képminőség jó beazonosíthatóságot tesz lehetővé, 
ami azért különösen fontos, mert a korábbi rend­
szer felvételei is már több alkalommal segítette a 
rendőrséget a bűncselekmények felderítésében.

I ÚJABB ÚTSZAKASZ KAPOTT 
ASZFALTOT A START 
MUNKAPROGRAMBAN

A Startmunka Mintaprogram projektjeiben, a belte­
rületi utak karbantartása keretében az eddigi évek­
ben elkészült az iskolasor előtt 260 méter hosszban 
az út jobb és bal oldalán a parkoló, szilárd burkola­
tot kapott a Búzavirág utca 105 méteres szakasza 
a Hársfa és Napkelet utca között, illetve a Déli utca 
180 méteren a Szántó Kovács János utca és az Is­
kola utca között. A tavalyi évben pedig a Hunyadi 
utca végén újult meg egy 180 méteres szakasz. 
Ezek az útszakaszok a legjobb példái annak, hogy 
milyen értékteremtő munkát tudnak a közfoglalkoz­
tatottak végezni. 2018-ban a támogató részéről a 
Kinizsi utca végének 155 méteres szakaszán a szi­
lárd burkolat elkészítése kapott jóváhagyást.
Ezen túlmenően volt példa az előző években arra is, 
hogy lakossági kezdeményezés, majd anyagi hoz­
zájárulás mellett készült útalap az önkormányzat 
beruházásában. A most elkészült Kinizsi utcai sza­
kasz ilyen tekintetben vegyes finanszírozást kapott, 
hiszen a Startmunka Mintaprogram támogatási

összegének kiegészítésére a Roma Önkormányzat 
saját költségvetéséből járult hozzá.
Az önkormányzati cég a 2017-ben összegyűjtött 
betontörmeléket bedeponálta, darálta, majd a Ki­
nizsi utcai útszakaszhoz is ebből biztosított az út­
alaphoz anyagot, amit aztán a Roma Önkormányzat 
egészített ki. A kiékelő anyag és a kétrétegű bevo­
nat a mintaprogram révén került az útszakaszra. A 
közfoglalkoztatási program munkatársai és az ön- 
kormányzati cég pedig közös munkával valósítot­
ta meg a mintegy 600 négyzetméternyi útszakasz 
megújítását.

MÓDOSULT TÉRÍTÉSI DÍJAK 
A GYEPMESTERI TELEPEN

Mindszent Város Képviselő -testületé módosítot­
ta a befogott kóbor ebek után fizetendő térítési 
díjakat:

A befogott kóbor ebek őrzési, tartási díja 
1.000,- Ft/eb/nap

A gyepmesterek hétfőtől-péntekig 7-19-ig, hét­
végén 7-15 elérhetők a +36308948145 telefonszá­
mon.

Mindszent Város Képviselő-testülete döntése 
értelmében az állati hulladék elhelyezése 

a mindszenti lakosok részére (lakcímkártya
felmutatása mellett) továbbra is ingyenes. .

de a nem mindszenti lakosok részére megszün­
tette az ingyenes elhelyezés lehetőségét.
Nem mindszenti lakosok részére az elhelyezés 
díja:

10 kg alatt 500 Ft/darab; 10 kg felett 68 Ft/kg 

Mindszenti Városgazda Nonprofit Kft.

Mindszenti hírek közéleti havilap 
A lapot alapította 1987-ben Jenei Sándor 

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 

Email: radio7@radio7.hu
Felelős szerkesztő: Farkas Emese (+3662/533-777) 

Hirdetés: +3662/220-785 
Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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I BRINGÁVAL KERESTÉK FEL 
A TANYAI ISKOLÁK KOPJAFÁIT

2018-ban is több programmal készülnek Mind­
szenten a Múzeumok Őszi Fesztiválja rendezvény 
keretén belül. Október 6-án, szombaton két kerékre 
pattantak a helyiek és a Vida Mihály Emléktúrán ve­
hettek részt, a volt tanyai iskolák helyét keresték fel 
a kellemes őszi időben.
Remek, egyenesen kiváló időjárást hozott az első 
októberi hétvége. Az embernek ilyenkor kedve 
szottyan kerékpárra pattanni és kerekezni egyet az 
őszi napsütésben, a színpompás környezetben. Úgy 
tűnik, hogy Mindszenten tudtak valamit az időjárást 
illetően, hiszen erre a hétvégére szervezték meg Két 
keréken címmel a Vida Mihály Emléktúrát.
A település külterületén annak idején 6 tanyai iskola 
működött, amelyek közül ötnek egy-egy kopjafát is 
állítottak, amelyek a múlt hírnökeiként őrzik az em­
léket. Ezeket a helyszíneket, mintegy 25 kilométert 
letekerve teljesítették szombaton délután az érdek­
lődők.
„Miska bácsi amatőr helytörténeti kutató volt. Na­
gyon foglalkoztatta Mindszent története, a város 
múltja. Sok-sok kéziratot és dolgozatot hagyott 
ránk, amelyekből megismerhetjük az egykori Mind­
szentet. Többek között a tanyai iskolák történetét is 
feldolgozta. Miska bácsi nagyon szerette ezt a tu­
dását, az ismereteit átadni. Több túrán is részt vet­
tünk vele és nagyon boldog volt, amikor meg tudta 
mutatni ezeket a helyeket. A mai túrát az ő emléké­
nek szenteltük" - mondta el Vargáné Jancsó Irén 
könyvtáros.
A kétkerekű kaland meglepetéssel kezdődött. Az 
őszi tekergőket ugyanis az Idősek Klubjában egy kis 
hamuba sült pogácsával és frissen készített finom­
ságokkal vendégelték meg. Nem csoda, valljuk be, 
kell az energia a kerékpározáshoz.
A Múzeumok Őszi Fesztiválja rendezvénysorozat­
hoz immáron ötödik éve, hogy Mindszent csatla-

-V* .
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kozik. Október 13-án újabb kerékpáros túra vár az 
érdeklődőkre. Akkor B. Kovács Emőke, mindszenti 
képzőművész műhelye lesz a célpont. Majd a helyi 
takácsmesterség kerül előtérbe október 29-én, Sző, 
fon nem takács címmel! November 4. napján a tele­
pülésen első alkalommal tartanak Szent Hubertusz 
napi délutánt, ahol a hagyományok felelevenítése a 
terv. November 10-én, a záró rendezvényen pedig a 
Márton-nap kapja a főszerepet.

szcs

■ HAGYOMÁNYOS SZAKMAI NAP

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egye­
sület, Fémkohászati Szakosztálya, Kecskeméti Helyi 
Szervezete, Tiszántúliak Társasága Szakmai Napot 
szervezett Szegeden és Mindszenten - hagyomá­
nyosan, immár 13. alkalommal - szeptember utolsó 
péntekjén. Mit keresnek a bányászok Mindszenten? 
A Magyar Alumíniumipari Tröszt vertikális felépíté­
séből következően bauxit kutatással, -bányászattal, 
timföldgyártással, alumínium kohászattal /szovjet 
„segítséggel"/, félgyártmány előállítással és kész­
árú gyártással foglalkozott. Egyik készárú gyára volt 
a Hódmezővásárhelyi Fémipari Vállalat. Abban az 
időben a cégnél önálló OMBKE helyi csoport műkö­
dött Balázs János /alias: Táskás/ és néhai Zinauer 
Sándor /a.Tűzoltó/ elnökletével; közel 40 taggal. 
A Mindszenti Gyáregységből is jó néhányan tagok 
voltunk. A MAT szétesése után, és az Alucon Kft. 
privatizációjával széthullott a helyi OMBKE szerve­
zet is. Már az önálló mindszenti üzem idejében, a 
Metalucon Kft. támogatásával Tiszántúliak Társa­
sága néven új csoportot alapítottunk, mely a kecs­
keméti szervezethez tartozik és én vezetem. Álta­
lában két évente szervezünk a régióban szakmai 
napokat. Végiglátogattunk már szinte minden je­
lentős -szakmáinkhoz kapcsolható- üzemet a kör­
nyékünkön. Voltunk Szegeden a Vasöntödében, a 
Finom Öntödében, az Alukonstrukt Kft.-nél, a Conti 
Tech Rubber Industrial Kft. /GumigyárZ-nél; Hódme­
zővásárhelyen a Villeroy Boch-nál, az Imerys-nél, az 
ALUCON Kft.-nél a Süd-BauKft.-nél; Sándorfalván a 
Tóth Kft.-nél Mindszenten a Metalucon Kft.-nél. A 
szakmán túl szabadidős programokkal is szélesí­
tettük a napot: jártunk Ópusztaszeren, Ásotthalmon, 
Szegeden a víztoronyban, az Emlékpontban Hód­
mezővásárhelyen, Mártélyon és Szegváron. Az este 
mindig Mindszenten ér utol bennünket. A selmeci 
hagyományoknak megfelelően rendhagyó szakes­
téllyel zárjuk a napot. Mi az a Szakestély? Idézek 
-neves cimboránk- Kiss Csaba András /a.: Balhés 
Charley/ okleveles bányamérnök „Vocem Praco 
ráadás" című könyvéből: „Mi, valamely utódkaron 
végzett valamennyien -az iskola, vagy a cimborák
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révén- az ölünkbe kaptuk a selmeci hagyományo­
kat. Amelyek dicső eleink törekvéseinek megbecsü­
lését, azok hiteles továbbvitelét jelentik és szakmai 
tudást, képzést is hordoznak és amelynek ékköve, 
igazi ünnepe a szakestély. Ha selmeci szellemben 
tesszük, az az igazi. A selmeci szellem legtömörebb 
hármas megfogalmazása pedig a következő: haza- 
szeretet, szakmatisztelet, barátság." A Selmecbá­
nyái Akadémiát -mely az első felsőfokú bányász-, 
kohász-, erdész képzés bölcsője volt- Mária Terézia 
alapította 1735.-ben. Trianon után költöztek szét a 
szakok Miskolcra, Budapestre és Sopronba.
Ez alaklommal a több mint 40 fős - mosonma­
gyaróvári, székesfehérvári, budapesti, kecskeméti 
/a kisebb településeket nem is említem/- hallga­
tóság Zala Izabella segítségével Szegeden az ELI- 
ALPS Kutatóközpontban kezdte a napot. Kiss Imre 
az Infrastruktúra- Konstrukciós csoport vezetője 
a kutatóláncról beszélt, melynek egyik állomása a 
szegedi. Fehér Gábor az épület szerkezeti külön­
legességeit mutatta be. Sétánk során -monito­
ron keresztül- megtekinthettünk a rezgésmentes, 
klimatizált, zsiliprendszeren keresztül megköze­
líthető munka állomásokat. Következő helyszín a 
Szent-Györgyi Albert AGÓRA volt. Itt a Neumantól 
az internetig címmel berendezett számítástechni­
ka történeti kiállítást tekintettük meg Kónya Orso­
lya főmunkatárs vezetésével. Ugyanitt Sarusi- Kiss 
József az Althermconsulting Kft. ügyvezetője tar­
tott előadást a korszerű nagy égésterű kazánokról 
és a villamos energiát termelő napelem parkokról. 
A Kastélykert Fogadóban elfogyasztott ebéd után 
visszamentünk Szegedre az Egyetemi Füvészkert- 
be. Az ősz kezdete ellenére csodálatos élmény volt 
az üvegház és a szabadtéri kert is. Mindszentre jö­
vet megálltunk egy fotóra a kubikus emlékműnél. 
A Birka Csárdában elfogyasztott vacsora után „át­
alakult" a társaság. „Nincs még nékünk elnökünk.." 
kezdetű dallal kezdetét vette „az est fénypontja". 
Rendezvényünket megtisztelte Dr. Tolnai Lajos 
/a.: Dromedár/ az egyesület tiszteleti elnöke, aki a 
„Komoly pohár" keretén belül a mindszenti Firmák 
hagyománytiszteletét dicsérte. Másnap Hódmező­
vásárhellyel és Makóval ismerkedtek a több napra 
érkező vendégek.

Széli Pál

GYANÚS TELEFONHÍVÁSOKRA 
FIGYELMEZTET A RENDŐRSÉG

Az elkövetők jellemzően ismeretlen számról hívó, ba­
rátságos hangon bejelentkező telefonálók, akik vala­
mely közüzemi vagy mobilszolgáltató, vagy nem léte­
ző szerencsejáték szervező cég nevében mutatkoznak 
be, majd arról értesítik a hívott felet, hogy nyeremény­

játékukon nagyobb összeget nyert.
A csaló állítása szerint a pénzhez jutásnak feltétele 
van...
A rendőrség azt tanácsolja, ha hasonló telefonhívást 
kapnak, ne teljesítsék a telefonáló kérését, még ak­
kor sem, ha nagyon meggyőzően hangzik az állítása! 
Ha ilyen hívást kapnak, ne adják ki ismeretleneknek 
személyes adataikat. Kérjék meg a telefonálót, hogy 
később hívja vissza önöket, addig tájékozódhatnak a 
szolgáltatóknál az aktuális nyereményjátékukról.
A rendőrség tapasztalata alapján a csalók újabb és 
újabb hamis állításokat találnak ki, amivel megpróbál­
ják becsapni a gyanútlan embereket. Hivatkozhatnak 
például a már említett nyereményre, számlatartozásra, 
bajba jutott családtagjukra. De akár a bankunk nevé­
ben is küldhetnek adatkérést arra hivatkozva, hogy 
megszűnik az internetbankos hozzáférésünk. Ameny- 
nyiben nem a regisztrált e-mail címünkre érkeznek 
ezek az üzenetek, illetve a feladó cím se a megszokott, 
éljünk a gyanúval, és ne kattintsunk, hanem érdeklőd­
jünk a bank elérhetőségein.
A Magyar Postára is hivatkoznak olyan hívók, akik 
személyes adatokat kérnek be telefonon. Ennek kap­
csán a Magyar Posta a honlapján hívja fel a figyelmet: 
„Felhívjuk figyelmüket, hogy a Magyar Posta Zrt. nye­
reményakcióit a hivatalos csatornákon, követhető mó­
don hirdeti meg, valamint az akció lezárultával a nyer­
tesekről is tájékoztatást nyújtunk a posta.hu oldalon. 
Nyereményjáték böngészés közben felugró ablakként, 
honlapokba beépülő hirdetésként nem jelenik meg! A 
Magyar Posta által meghirdetett akciókhoz minden 
esetben tartozik játékszabályzat, így ha azt az adott 
weboldalon nem találja, gyanakodjon, és javasoljuk, 
hogy zárja be azt az ablakot.
Az utóbbi hetekben ismét jelezte néhány ügyfél, hogy 
a Magyar Posta nevében telefonáltak és nyereményjá­
tékra hivatkozva személyes adatokat kértek be isme­
retlenek. Fontos tudni, hogy a Magyar Posta telefonon 
nem kér be érzékeny személyes adatokat, ezért ha ilyen 
történik, járjanak el kellő körültekintéssel és amennyi­
ben lehetséges, kérjük, tájékoztassák a Magyar Posta 
ügyfélszolgálatát (06-1-767-8282). Kérjük, fokozottan 
ügyeljenek adataik védelmére!”
Az adathalászok módszere az e-mailek, számlalevelek 
küldése is, amelyekben számlatartozás befizetésére 
vagy lejárt számlák rendezésére szólítják fel az ügy­
feleket. Ilyen módon pénzt próbálnak kicsalni vagy a 
személyes adatokat, bejelentkezési jelszavakat megsze­
rezni.
Ha ilyen helyzetbe kerülünk, és a hívás valótlannak bi­
zonyul, értesítsük a rendőrséget.
Bejelentés tehető a 112-es központi segélyhívón, vagy a 
nap 24 órájában elérhető és ingyenesen hívható 06-80- 
555-111 „Telefontanú” zöld számán.
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CSALÁDI ESEMÉNYEK

Házasságot között:
• 2018. 09. 01.

Hegyi István és Szekeres Vivien Anna
• 2018. 09.18.

Farkas Márkus és Ajtai Mónika Dzsenifer 
Rostás Jakab és Farkas Tímea

60 éve kötött házasságot
• 1958.10.18.

Bánfi Ferenc és Sávéi Sarolta

55 éve kötött házasságot
• 1963. 10. 19.

Tóth Mihály és Gémes Mária 
Csatlós Mihály és Bánfi Erzsébet

50 éve kötött házasságot
• 1968. 10. 12.

Stefán László és Rácz Erzsébet
• 1968.10. 26.

Domonkos István és Gubics Katalin

45 éve kötött házasságot
• 1973. 10. 20.

Vetési Mihály István és Balázs Veronika 
Antal Sándor és Dénes Margit

• 1973. 10. 22.
Bereczki István és Baukó Erzsébet Zsuzsanna

40 éve kötött házasságot
• 1978. 10. 28.

Mihály József Tibor és Rácz Rozália Katalin

35 éve kötött házasságot
• 1983.10.15.

Mihály János és Bányai Zsuzsanna 
Gyapjas Imre és Hegedűs Irén Éva

30 éve kötött házasságot
•1988.10.01.

Szilágyi Ferenc és Vida Julianna 
Halál László József és Domonkos Kinga 

Kozák György és Németh Katalin
• 1988. 10. 22.

Csatári János és Korom Marianna
• 1988.10. 31.

Korom Ferenc és Szobácsi Margit

25 éve kötött házasságot
• 1993.10. 02.

Korom Ernő és Vinter Mária
Fülöp József és Lantos Réka Tímea 

•1993.10. 30.
Börcs László Árpád és Csende Gyöngyi

Született:
• Barna Tamásnak és Imre Beátának

2018. szeptember 2-án Tamás 
utónevű gyermeke született,

• Lengyel Róbertnek és Balog Diának 
2018. szeptember 7-én Natasa Dóra

utónevű gyermeke született,
• Ágoston Dávidnak és Kis Katalinnak

2018. szeptember 8-án Adél 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Pálinkó Ferencné sz: Bacsa Mária 

Horváth Gy. u. 61. 2018. 08. 16. 89 éves volt 
• Juhász Ferenc

Táncsics M. u. 78. 2018. 08. 30. 76 éves volt

Polgármesteri Hivatal

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ÉS HELYREIGAZÍTÁS

Az FBH-NP Nonprofit Kft. 
tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot,

hogy a zöld hulladék elszállítása továbbra is minden 
hét keddjén történik.
A házhoz menő szelektív gyűjtési napok pedig a kö­
vetkezők szerint alakulnak a következő hónapban 
(szerdától péntekig, attól függően, hogy az adott ut­
cában mely napokon történik a kommunális hulladék 
elszállítása): 2018. november 7-8-9.

Az FBH-NP Kft. tájékoztatása szerint sajnos téves 
adatot tartalmazott a korábbi tájékoztató, mert: 

Üveg csomagolási hulladék szelektív hulladékgyűj­
tő edénvzetben nem helyezhető el!

Kérik a Tisztelt Lakosság szíves elnézését 
• a téves információért!

Kérik a Tisztelt Lakosokat, hogy a szelektív és a zöld 
hulladékot reggel 6 órára az ingatlan elé kihelyezni 

szíveskedjenek.

A kihelyezett ügyfélfogadás 
minden héten kedden 15 és 16 óra között történik 

a Mindszenti Polgármesteri Hivatal épületében.

A Mindszenti Sport Club SE köszönetét fejezi ki a 

tombolanyeremények felajánlóinak:

Family Market, Iparcikk Bolt.
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APRÓHIRDETÉS

Taxi előjegyezhető 0630/956-9891 
Kocsmába pultost felveszek 0630/25-23-013 
Eltartási szerződést kötnék személyautóval rendel­
kező mindszenti családdal.
Telefon: 0630/407-75-63 
Üvegajtós, hordozható kandalló eladó.
Tel.: 0630/790-7993
Mindszent központjában földszinti lakás eladó. 
Telefon: 0670/500-2505, 0670/318-9590 
X GENERÁCIÓS vagy? Esetleg Y? Gondoltál már 
arra, hogy miből lesz nyugdíjad? Van megoldás. 
Telefonálj! Tel.: 0630/239-6523. Gál János

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

AUTÓSOK, MOTOROSOK, 
KERÉKPÁROSOK FIGYELEM!

Októberi akció
a Borsi és Borsi Gumiszervizben!
A most nálunk vásárolt új és 
használt külső- és belső gumikat díjmentesen 
felszereljük.
Szakszerű gumijavítás traktor, munkagépek, 
személy és tehergépkocsik stb.
Nyári és téli gumicserék szereléssel, precíziós ki­
egyensúlyozással, olasz és német gépekkel.

Tisztelettel Borsi Imre és Borsi Szabolcs 
gumijavító vállalkozó 
Mindszent Elege u. 35. 

Telefon: 0670/500-2505

További hírek Mindszentről:

www.radi07.hu

SEGÉLYHÍVÓ: 112
MENTŐK: 104 
RENDŐRSÉG: 107 
TŰZOLTÓSÁG: 105
KÖZPONTI ÜGYELET:
Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.
Rendelési idő: (felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig: 16:00-07:00
szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00-07:00
Ügyelet telefonszáma: 70/37-03-104
Az ügyeleti ellátás CSAK SÜRGŐS esetben vehető igénybe.
POLGÁRŐRSÉG: Bereczki Lajos: 06-30/621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK:
Szokol József: 06-30/454-43-65 
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES:
Miskolczi László: 06-30/859-19-29 
MINDSZENTI VÁROSGAZDA NONPROFIT KFT.
6630 Mindszent, Köztársaság tér 16.: 06-30/63-63-092 
www.facebook.com/mindszentikft 
EB BEFOGÓ: Hívható munkanapokon 7:00-19:00, 
hétvégén 7:00-15:00 06-30/894-8145
KOMPKÖZLEKEDÉS:
Mindszent és Baks között
A kompot üzemeltető Dream-Matic Kft. tájékoztatja a 
Tisztelt Lakosságot, hogy a mindszenti révátkelőnél a komp 
október hónapban várhatóan reggel 6 órától este 18 óráig 
üzemel, folyamatos átkelést biztosítva.
A novemberi üzemelési nyitva tartásról - a rövidülő nap­
palok miatt - az alábbi elérhetőségeken érdeklődhet: 
www.facebook.com/revatkelo 06-30/385-81-11
SZILÁRD HULLADÉKSZÁLLÍTÁS:
A kihelyezett ügyfélfogadás minden héten kedden 15 és 
16 óra között történik a Mindszenti Polgármesteri Hivatal 
épületében.
LOMTALANÍTÁS: 30/625-24-54
NKM ÁRAM:
Telefonos ügyfélszolgálat
(24 órában, hétvégén is) 06-62/565-600 
Hálózati és mérési hibabejelentés 
A felmerülő elosztóhálózatot érintő hibák bejelentését a 
06-62/565-881 számon teheti meg.
Mérőállás bejelentés
Interneten: www.nkmaram.hu/meroallas
Vezetékes telefonról: 06-62/565-780 vagy a 06-80/82-81-80
Mobilról: 06-62/565-780
NKM FÖLDGÁZ:
Telefonos ügyfélszolgálat
(hibabejelentés, mérőállás bejelentés, egyéb) 
06-(l/20/30/70)-474-99-99
ALFÖLDVÍZ ZRT:
Telefonos ügyfélszolgálat: 06-80/922-334 
Műszaki hibabejelentés: 06-80/922-333 
Mérőállás bejelentés: 06-80/922-334
KÉMÉNYSEPRÉS:
06-62/485-077; 06-62/548-810

Wj w
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klober 12.

Az elmúlt évek hagyományait folytatva 
Mindszenten ismét megrendezésre kerül az 
a kerékpáros megmozdulás, melynek célja, 
hogy felhívjuk a figyelmet az emlőszűrő vizs­
gálat fontosságára.

Kérjük, vegyen részt az eseményen Ön is — 
fogjunk össze az emlőrák ellen!

Indulási és érkezési hely:
Keller Lajos Városi Könyvtár
és Kulturális Központ
Indulás:
2018. október 12. (péntek)
16 óra 30 perckor

r
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I KILOMÉTERFALÓK A MINDSZENTI 
ÁLTALÁNOS ISKOLA SZÉKHELYÉN

A kerékpározni vágyó diákok szeptemberben két le­
hetőséget kaptak a túrázásra.

W.;.-1, Ü
32 km-t tudhatnak maguk mögött, akik Hódme­
zővásárhelyre kerékpároztak a tanév első csütör­
tökjén. A túra nemcsak a gyerekek állóképességét 
fejlesztette, hanem egy kis emlékezésre is sarkallta 
őket. Mártély- Mindszent között megtekintették a 
Kubikus emlékművet.
A második túra Bakson túlra a Dong-érhez vezetett, 
ahol közel 100 hattyút számolhattak meg és gyö­
nyörködhettek a madarak látványában.
A Tisza túloldalán folyó árvízvédelmi munkákat is 
megfigyelhették, ugyanis a hazafelé út „elfogyott" 
a gáton. Nagy élmény volt látni ezt a nagy beruhá­
zást, ami a lakosság védelmét szolgálja majd. 
Köszönet a komp üzemeltetőinek, akik ingyenessé 
tették a harminc gyerek oda-vissza útját!
A kerékpárokat lehet szervízelni, tavasszal folytató­
dik a kilométerek gyűjtése. Jelenleg 52 km-nél tar­
tanak a lelkes csapat tagjai.
De pihenni addig sem fogunk, hiszen indulnak a 
gyalogtúrák!

Antalné Kardos Csilla
Csatlósné Répás Etelka

Szunyiné Marton Edit

ELSŐ SZÜLETÉSNAPUNKAT 
ÜNNEPELTÜK, ELINDULT A 

FELNŐTTCSAPATUNK

Szeptember közepén ünnepelte a Mindszenti Mókusok 
Kézilabda Klub indulásának és ezáltal a mindszenti 
kézilabda új korszakának első évfordulóját. Ennek 
apropóján került megrendezésre a Családi és 
Toborzó Kézilabda Nap, melyen két vendégcsapattal 
mérték össze a szezon kezdete előtt tudásukat 
játékosaink: az U8, U9-es szivacskézilabdások az 
Algyő, az U12-es kézilabdások pedig a Csorvás

ellen. A rendezvény végén első alkalommal, a 
vártnál is nagyobb sikerrel került megrendezésre a 
szülői, szurkolói kézilabda. A kezdeményezésnek 
köszönhetően a felnőttek is szerephez jutnak az 
egyesületen belül, hónapról-hónapra sportolási, 
versenyzési lehetőséget kívánunk biztosítani a hozzá 
kedvet érzőknek. A klub létszáma jelenleg 60 fős 
(csak lányok), mindez a tudatos építkezésnek, a stabil 
háttérnek köszönhetően folyamatosan növekszik. 
A korosztályos csapatok ebben a szezonban már a 
Magyar Kézilabda Szövetség versenyrendszerében is 
részt vesznek, emellett meghívásos gyermektornákon 
is szerepelni fognak. Bővebb információk, hírek a 
www.mindszentimokusok.hu oldalon naprakészen 
olvashatóak a csapat életéről.

^Xndsze^ty
^VőkusoÁ

www.mindszentimokusok.hu 
mindszentimokusok@gmail.com 

Facebook: Mindszenti Mókusok Kézilabda Klub

^7abda^°

2018. október 14-én, *
Ik.WJBT vasárnap í

14:30 órai kezdettel *ÉI
a Helytörténeti Gyűjtemény udvarán kezdetét veszi

a XII. Hagyományőrző 
Családi Tök-jó Délután

• Illatos sütttök-kóstoló a kemencéből 
• Tökiampás-sz épségverseny 

Múltidéző: kukorkafosztás, morzsolás 
népi eszközökkel

TÖKSZWUÁZ:
KLÁRI NÉNI BÁBSZÍNHÁZA

HARAMIA ZENEKAR
. Tökös akadályverseny 
. Kézműves foglalkozások 

• Helyi portékák vására 
Faragni való tököt, és a jókedved hozd magaddal



2018. október16 Rádió 7 FM 97.6,107.0 és 96.8

■ TŰZBEN SZÜLETETT ALKOTÁSOK

A mindszenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kul­
turális Központ alaptevékenységei közé tartozik a 
kiállítások rendezvénye, szeptember 22-én Tűzben 
született című kiállítás nyitotta meg kapuit a ven­
dégek és az érdeklődők előtt, a műhely első, önálló 
munkáit az érdeklődők két hétig tekinthetik meg.

:

Nagy-Bányai Brigitta, Nagy-Bányai Sára, Pálinkó 
Rozália Tóth Mária Elvira, Vargáné Jancsó Irén.

Mindszent egy kicsike pont más települések, város­
ok mellett, de méretéhez képes jelentős a száma a 
férfiaknak, nőknek, nyugdíjasoknak és gyerekek­
nek, akik szeretnek kreatívkodni, sokak nemcsak 
képzőművészeti területen, hanem egyéb alkotói fo­
lyamtok részesei, kötés, horgolás és góbién alkotá­
sokból is rendszeresen nyílik kiállítás.

Kovács Ildikó, a kulturális központ intézményvezető­
je elmondta, hogy a tűzzománc műhely tagjai hétről 
hétre találkoznak az intézmény falai között 2015 óta, 
abban az esztendőben Mindszent Értékeit Homály 
Ne Fedje címmel egy uniós pályázat keretein belül 
valósulhatott meg a műhely létrejötte, a tagoknak 
sikerült tűzzománc égető kemencét vásárolnia, így 
a kreativitás és alkotói munka szerelmesei különle­
gességeket készíthetnek. Marton Rétemé, műhely- 
vezető elvállalta, hogy megtanítja az érdeklődőket 
a tűzben született technikákra, így 3 éve különböző 
alkotások születnek.

HHI

*

_____
A munkákból nyílt kiállítást a műhelyvezető nyitotta 
meg, majd Csuka Eszter (alkotó maga is) furulyán A 
Csitári Hegyek Alatt művet adta elő a közönségnek. 
A kiállítás alkotói: Bodnár Henriette, Csuka Eszter, 
Deák Sándor, Kovács Ildikó, Kovács Lajos, Marton 
Rétemé, Bozó Éva, Mihályné Bányai Zsuzsanna,

Farkas Emese

Önkormányzati
ALMAVÁSÁR

minden héten pénteken 8 és 12 óra között 

a Móricz Zsigmond utcai, 

volt Rendőrség épületénél

Ameddig a készlet tart.

A képek illusztrációk!
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